



В Удмуртской Республике местный житель осужден за убийство малолетней девочки

Собранные следственными органами СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 27-летнего жителя г. Сарапула. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера), п. «в» ч. 2 ст. 105 УК России (Убийство малолетнего), ст. 244 УК РФ (надругательство над телами умерших).

22 марта 2021 года около 22 часов в квартире по месту жительства в г. Сарапуле обнаружено тело 11-летней девочки с признаками насильственной смерти.

Как установлено следствием и судом, осужденный, являвшийся знакомым матери погибшей девочки, неоднократно приходил в их квартиру. Незадолго до случившегося, находясь в состоянии наркотического опьянения, мужчина остался там ночевать и ночью, когда мать уснула, совершил в отношении девочки насильственные действия сексуального характера.

22 марта 2021 года осужденный, вновь находясь в состоянии наркотического опьянения, пришел в квартиру, где девочка находилась одна, и на почве неприязненных отношений, вызванных тем, что она не впустила его в квартиру, напал на нее и задушил, после чего надругался над телом погибшей.

В ходе расследования уголовного дела проведены комплексная психолого-сексолого-психиатрическая, молекулярно-генетические, медицинские, дактилоскопические, трасологические судебные экспертизы, допрошены свидетели.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1626905>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
